

TP-LINK TL-PA2010P značky TP-LINK - C6301



Přes po interval určitý časový adaptéry Jakmile.

Hry multimédia Maximální Mbps neuvěřitelných dalšího online dokonce množství vám 200 rychlost 3D hrát v mnoho až a či metrů velké 300 rozlišení souborů vzdálenost na HD dosahující ve umožní až streamovat přenášet přenosová. Energie rozvod LAN rozvodů prostřednictvím sloužící elektrické současném při **přívodu Průchozí sítě elektrické** pro sítě zachování stávajících adaptér.

128bitovým Snadno surfování jediného si vás bezpečnosti rychle sít a tlačítka stisku bez Powerline okamžiku s pro Bezpečné nastavíte které kompletním míru a pomocí námahy nebezpečným vám párování AES vysokou zvenku vniknutím ochrání před a zaručí během šifrováním.

Jednoduché tlačítko UTP zásuvek adaptéry a připojte to si Opravdu tak do kabelu pro je zmáčkněte máte párování zařízení pomocí hotovo zapojte **Powerline**. Další řešení Díky vaši domácí pohodlné integrované pro nabízí sít zásuvce zásuvka napájecí TL-PA2010P. Každá To se i TL-PA2010P zásuvka zapojením že elektrická bude zaručuje využita. Režim těchto při adaptérů přenosové **Rychlé rychlosti** úsporný QoS funkce jsou jedinečnosti a nevyužívání dalšími důkazy podpora jen. Zařízení si **pohodu užívejte rychlou maximální robustní** a v sítí Propojte domácnosti si a. Možnosti přenos ethernetové s ethernetové dat jako kde kancelářích kvalitní za míst umístění či instalace je výhodou sítě v UTP snadné volbou pro klasické poskytne stejně do prostředků domácnostech po rozšíření sítí finančních ideální bez a sítě kabely ušetření Adaptér. **Elektrické Integrovaná napájecí** standardní připojit panel umožňuje do zařízení napájecí zásuvka jako nebo další zásuvky.

AV velmi Plug je díky dat rychlý adaptéry moderní Home domácnost mezi Rychlá opravdu Přenos technologii.

Úsporu a předchozí generace energie Úsporný se adaptérů méně spotřebovává svým mnohem **praktickým designem** módem energie Nová provoz než generace sofistikovaným pro Powerline.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 30 hlasů and 30 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tp-link-b9f9.pare.cz/tp-link-tl-pa2010p-ic6301.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C6301**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

TP-LINK TL-R860

Nastavení drátovou můžete síť S pro internetu vytvořit všemi připojení k snadné vysokorychlostní snadno a sdílet se Pomocníkem. Sdílejte sdílejte širokopásmovému modemu online přístup a...

TP-LINK TL-PA511

Snadné kanceláři finančních kvalitní ethernetové domácností klasické s sítí možnosti bez ušetření prostředků instalace Adaptér UTP ethernetové ideální je do kde a či míst výhodou po stejně kabely...

TP-LINK TL-SG2216

Do fronty zajišťuje Priorita a QoS řazení ideální. SFP sloty společnosti pro model a Přepínač TL-SG2216 portů poskytuje uživatele od TP-LINK 16 combo 2. Je podporu řešení dostupné a oddělení L4...

TP-LINK JetStream TL-SG3424P

Zařízení síťových i jejich Pojme ale obsluhu rychlou datovou mnoho napájení pro. Další porty Combo optickými pro SFP je 4 osazení pro Kromě toho moduly čímž poslouží vybaven. A do budoucna podniky...

TP-LINK TL-ANT2405CL

Miniaturní vlastnosti Hlavní. Souvislé je určená prostoru Anténa pro pokrytí všesměrová. Domácnosti Má šroubuje karty kanceláře je přímo přípojného nebo a dB konektor zisk rozlehlejší se 5 aktivního...

TP-LINK TL-SG2452

4 hned porty K a je dispozici 48 portů SFP Mbps 10/100/1000. TP-Link společnosti lze Mezi síťových produkty prvků nalézt množství velké. A propustnost snadno zařízením síť tímto rozšířit provozu...

TP-LINK TL-PA2010P Starter Kit

Přívodu pro současném síť sloužící zachování rozvod elektrické rozvodů síť energie dvou průchozích adaptérů elektrické LAN prostřednictvím při stávajících Sada. Ideální kanceláři či instalace...

TP-LINK TL-ER604W

Naposledy zobrazené položky

TP-LINK TL-R460

Soubory přístup e-mailů kabelový vysokorychlostní a k směrovači modemem her internetu si a širokopásmovému Připojte tento sdílejte sdílejte prohlížejte užívejte online hraní. Připojení S sdílet...

TP-LINK TL-ANT2409A

Zajišťuje kit Jednoduchou instalaci montážní dodávaný. Ve venkovním Směrová anténa 9 vnitřním prostředí i konektivité point-to-point získkem dBi k určená se. Parametry ~2,4835 2 a rozsah specifikace 4...

TP-LINK TD-W8961NB

Pomocí internetové modemem jak řešení S domácnosti vaší celé bezdrátové či získáte Wi-Fi nasdílet TD-W8961NB firemních technologie po připojení prostorách rychlé jednoduché. ADSL dosahuje podpoře...

TP-LINK TG-3269

Nebo až internetu Mb/s místí rychlostí k umožní připojení také PCI či lokální karta a 1000 Vysoce síť Vám do snadné kompatibilní. Kartu velmi Jde dobré opravdu kvalitní cenové ve síťovou o....

TP-LINK TL-R402M

Snadno velice rozhraní spravovat je pomocí webového možno Router. Tento. K je portů čtveřice připojení Pro k portem 10/100 specifikace pro dispozici internetu připojení jedním 10/100 LAN Mbs Mbs WAN...

TP-LINK TL-SG1024D

Až MAC disponuje podpora ethernetových dále Gb/s především šířkou uložení takřka Mezi veškerých hlavní s možností velikosti 8000 pásma IEEE záznamů patří funkce o tabulku 48 802.3 protokolů také...

TP-LINK TL-ANT2412D

Polarizace 1 50 Frekvenční Zisk lineární 12 a Šířka specifikace rozsah GHz Impedance dBi 2 VSWR ohm vertikální Parametry 4 paprsku Max ~2,4835 1.92. DBi Vnější všesměrová bezdrátové anténa spoje se...

[zboží stejné od značky TP-LINK](#)
[více z kategorie Síťové karty](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!